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 ردیف ســــؤالات                                     پاسخنامه نیاز دارد بارم

  جاهاي خالی را با عبارات مناسب پرکنید. 0/75
Uحاصل  ،ي مرجع باشد آنگاهمجموعه Uالف) اگر  .برابر .......... است 

22ي دنبالهدر ب)  6na n n  برابر صفر است.ي .......... جمله  
  در ربع  ............. قرار دارد.  °195-ي ج) زاویه
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  ي صحیح را انتخاب کنید.گزینه
  حسابی را قرینه کنیم، کدام مجموعه به دست می آید؟ي اعداد اگر تمام اعضاي مجموعه )1

الف)                           (ب                          (ج                        (د 

 ي عمومی با جمله يدنباله) 2
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 است. ......نسبت ...اي هندسی با قدردنباله  
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3  

حاصل عبارت  )3      ؟برابر کدام مجموعه است  
الف)                       (ب 0                         (ج                                    (د   

ࣂ࢔ࢇ࢚اگر  ) 4 × ࣂ࢙࢕ࢉ >   ؟داردي چهارگانه قرار در کدام ناحیه ࣂي باشد، آنگاه زاویه 0
  چهارمیا  سومربع ) د                 دومربع اول یا  ج)                 ربع دوم یا چهارمب)               ربع اول یا سومالف) 

  تشکیل می دهد؟ °30ي ها زاویهxبا قسمت مثبت محور  هاي زیرخطکدام یک از ) 5
3الف )  1y x           (3ب 3 1y x                (3ج 1 0y x             (3د 3 1y x   
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  زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی جملات  1
Aد آنگاه، ننامتناهی باشهاي مجموعهBو  Aالف) اگر  Bدرست       نادرست                 متناهی است.   نااي مجموعه  

ب) داریم:        1,0,2 1,3 1,2   .                                                                   درست       نادرست  
+ࢻ)࢔࢏࢙آنگاه،  ي دلخواه باشنددو زاویه ࣂ و હج)  اگر   (ࣂ = +ࢻ࢔࢏࢙   درست       نادرست                         .   ࣂ࢔࢏࢙

ࣂ2࢔࢏࢙ وجود دارد که ીاي مانند زاویه د) =   درست       نادرست                                                                           .  2
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  به سوالات زیر به طور کوتاه پاسخ دهید.
8واسطه ي حسابی بین الف)  3  2و 3 .را بیابید  
°230࢔ࢇ࢚حاصل ب)  +   را بیابید. °245࢔࢏࢙
 مثال بزنید. ازو مجزا  ي نامتناهی مجموعه زیر  دوج) 
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  .هستندي آن مجموعهدو زیرBو Aي مرجع و مجموعه U در شکل زیر 0/75

 يمجموعه A B  .را با اعضاي آن مشخص کنید 
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57/0   را کامل کنید.  زیرجدول  
  
  

  
  

  نوع بازه  بازه  اينمایش مجموعه نمایش هندسی
   2 3x x    
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1,Aاگر  1  ، 2 ,3B   0,2وC     حاصل، آنگاه B A C مشخص  ي آنها روي یک محوربا رسم بازه را
  کنید.
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نفر از  15اند. اگر در درس فیزیک قبول شدهنفر آنها  20و  در درس ریاضیآموزان نفر از دانش 18نفري، تعداد  32در یک کلاس  1/75
  باشند، مطلوبست:قبول شده  در هر دو درسآموزان این کلاس دانش

  در درس ریاضی مردود شده اند. فقط موزانی کهآالف) تعداد دانش
  درس مردود شده اند. در هر دوآموزانی که ب) تعداد دانش
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75/0 3اگر دنباله    , ,48,......x باشد، حاصل  هندسیي یک دنبالهx.9  را بیابید 

 10  ي عمومی این الگو را بیابید.. جملهباشدمی 41و  17ي چهارم و دهم به ترتیب جملهالگوي خطی   در یک 1

5/1  ي عمومی این دنباله رااست. قدر نسبت و جمله 56و  20به ترتیب  جملات سوم و هفتمي حسابی، در یک دنباله 
  مشخص کنید. 
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5/1   درجه است. 45و  30به ترتیب  Cو Bهاي در مثلث زیر زاویه 
2ACاگر  طولو  مثلث ي ارتفاعباشد، اندازه BH .را بیابید  
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  را بیابید. xباشد، مقدار واحد مربع  3برابر مساحت شکل مقابل اگر  1
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5/1 °240࢔ࢇ࢚ 3اگر    14  را بیابید. °240ي زاویههاي مثلثاتی سایر نسبتآنگاه ، =

5/1   را بیابید. dي خطباتوجه به شکل زیر معادله 
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25/1   را ثابت کنید. داده شدهزیر، درستی اتحاد مثلثاتی  عبارتبافرض بامعنی بودن  
ࣂ࢔ࢇ࢚+1
ࣂ࢚࢕ࢉ+1 =   ࣂ࢔ࢇ࢚

16 

  موفق باشید.

  مراجعه فرمایید.  www.kurdmath.irجهت دریافت کلید سؤالات به سایت 
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